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Av. Francisco da Costa Veloso, S/N Centro, deu-se inicio a d白cima quarta Sessao 
Ordin白ria do Primeiro Periodo Legislativo do ano dois mil e dezessete, sobre a 
presidencia da vereadora Presidenta MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA, 
secretariado pelo Vereador FRANCISCO CLEMENTE VANDERLEY. 
Compareceram e assinaram o livro de presen9a da Sessao os Vereadores (as) 
ELENITA MACEDO SILVA, SOLANGE MARIA PEREIRA, RICARDO BARBOSA 
DE SOUSA, RAIMUNDO NONATO BATISTA LAGES FILHO, FRANCISCA MARIA 
ALVES LIGORIO, FRANCISCO CLEMENTE VANDERLEY e MARCOS TADEU DA 
COSTA SOUSA. A presidenta iniciou saudando a todos com uma boa noite. Sobre a 
prote 9白o de Deus havendo nロmero legal declarou aberta a sessao dos trabalhos 
legislativos em cinco de junho de dois mil e dezessete. Solicitou ao secretario da 
mesa que fizesse a leitura da ATA do dia vinte e nove de maio, ap6s a leitura a 
presidente colocou a ata do dia vinte e nove de maio em discuss白o e, 
porteriormente, , em vota9ao, sendo aprovada por unanimidade. Na ordem do dia, 
inicialmente, a presidente justificou a ausencia da vereadora Maria do Carmo; 
informou sobre o convite da IV Encontro de Presidentes de Camaras, 
Vereadores(as), Tesoureiros e Controladores das Camaras e termo de posse do 
Presidente Regional do Territ6rio dos Carnaubais do Municipio de Campo Maior que 
ocorreria dia 08 de junho de 2017 no audit6rio da Camara Municipal da cidade de 
Campo Maior(PI); entregou a cada vereador e vereadora uma c6pia da LDO ( Lei de 
Diretrizes Or9amentarias) e os encaminhamentos da referida Lei a s comiss6es, em 
seguida, fez a leitura dos tres requerimentos da vereadora Maria Cleidiane Oliveira 
Silva. A Presidente convidou o vereador Ricardo Barbosa, vice-presidente da mesa 
a assumir os trabalhos da mesa. O vereador convidou a vereadora Maria Cleidiane a 
justificar os seus requerimentos. Fez o uso da tribuna a vereadora Maria 
Cleidiane; Cumprimentou a todos com uma boa noite, a mesma argumentou que 
estava solicitando os pedidos da popula9ao; o primeiro requerimento solicita a 
constru9ao de uma passagem molhada e a recupera9ao de um trecho de estrada na 
localidade Aguiadas; o segundo, a constru9ao de uma estrada ligando as 
comunidades Sao Bento a Bacurizeiro, passando pela localidade Morada Nova e o 
terceiro requerimento, solicita a recupera9ao da estrada que liga a comunidade 
Sobra a localidade Cacimba de Dentro. Em seguida o vereador Ricardo Barbosa 
convidou a vereadora Maria Cleidiane a assumir os trabalhos da mesa, a mesma 
assumiu, colocou os reauerimea1泳， l・ m discussao e. em seauida. em votac白o 
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ambos foram aprovados por unanimidade. Em seguida, abriram-se inscri96es para o 
pequeno expediente, inscreveu-se o vereador Ricardo Barbosa. A Presidente 
convidou o vereador Ricardo Barbosa a fazer uso do pequeno expediente. Fez o 
uso da tribuna o vereador Ricardo Barbosa; cumprimento a todos com uma boa 
noite, o mesmo parabenizou o vereador Baixim pela sua atua9ao na mesa diretora, e 
ressaltou a importancia do convite sobre o encontro dos vereadores em Campo 
Maior, desejou sUcesso para a vereadora Maria Cleidiane para o atendimento a seus 
requerimentos, enfatizando que na legislatura anterior havia solicitado o pedido do 
povo de Aguiadas e nao deu tempo ser atendido, solicitou a presidente c6pia da sua 
solicita9ao encaminhada ao DER ( Departamento de Estradas e Rodagens) ー  
agencia de Barras - P1 requerendo o ro9o da P1 que liga Cabeceiras a Barras, disse 
que iria levar ao DER em Teresina. Em seguida abriram-se inscri96es para o grande 
expediente, ningu6m se inscreveu. Em seguida a presidenta MARIA CLEIDIANE 
OLIVEIRA SILVA agradeceu a presen9a de todos. Nao havendo mais nada a tratar a 
Presidente declarou encerrada a sess白o do dia 05 de junho de 2017, o que do 
ocorrido 白  lavrada a oresente , ATA aue vai devidamente assinada. Eu. 
I-,フhyフノ‘示ぐノ乃 Izクw、ノカカノzカ吻プ力 1,O secretaho. subscrevo e assino. Sala das 
sessoes aa」しamara M uniciDai ae しa.;ceiras ao t-iaui-i-l. u ae M arco e - 'U1 1. 
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